



УТВЪРЖДАВАМ:

Кмет на Община Калояново:  
/ Георги Любенов Георгиев /

**ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ  
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКА ПО ПОЗИЦИЯ 2:**

**Текущ ремонт на асфалтирани и неасфалтирани улици в населените места на територията на община Калояново.**

**I. Място за изпълнение на поръчката:**

Населените места на територията на община Калояново: с.Калояново, с. Дуванлии, с.Житница, с.Дълго поле, с. Ръжево Конаре, с.Черноземен, с. Ръжево, с. Главатар, с.Песнопой, с.Иван Вазово, с.Отец Паисиево, с. Долна Махала, с. Горна Махала, с.Сухозем и с.Бегово.

**II. Обект на поръчката:**

Предмет: Строително ремонтни работи на асфалтирани и неасфалтирани улици в населените места на територията на община Калояново.

**III. Описание на основните строителни ремонтни дейности по изпълнение на поръчката:**

Дейности по СРР на асфалтирани и неасфалтирани улици и населените места на територията на община Калояново, за които кандидатите следва да представят ценови предложения, с включени разходи за труд, материали, механизация, допълнителни разходи, печалба и всички разходи, свързани с избраните дейности :

№	Основни дейности	мярка
1	2	3
1	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с дебелина 6см - ръчно, оформяне, почистване, полагане и уплътняване и всички свързани с това разходи	м2
2	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с дебелина 4см - ръчно, оформяне, почистване, полагане и уплътняване и всички свързани с това разходи	м2
3	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес - без оформяне	т
4	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с гореща асфалтова смес с печматик	т
5	Полагане асфалтобетон – неплътна смес за долен пласт 24кг./м2/1см с дебелина 4см	т
6	Полагане асфалтобетон – плътна смес за горен пласт 24кг./м2/1см с дебелина 4см	т
7	Полагане асфалтобетон – плътна смес за горен пласт 24кг./м2/1см с дебелина 6см	т
8	Изкоп с багер на земни почви при 1-во утежнено условие на транспорт	м3
9	Превоз земни почви	тон/км
10	Натоварване на земни почви	м3
11	Основа от заклинен трошен камък / с материала/	м3